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Dvoudenní seznamovák Genderových studií
Na konci září se uskutečnila dvoudenní série Seznamovacích akcí pro nové studující programu Genderová studia.
Seznamovák byl organizován současnými studujícími Genderových studií, jakož i alumni, z nichž někteří jsou součástí
safe space kolektivu , intersekcionálně feministického spolku Univerzity Karlovy, který se mimo jiné zasazuje o
bezpečné a solidární prostředí na univerzitní půdě. Akce se konala ve dnech 27.–28. září 2024 a jednalo se již o třetí
ročník. Vzhledem k účasti zahraničních studujících probíhala formální komunikace v anglickém jazyce. Akci podpořila
Fakulta humanitních studií jednorázovým finančním příspěvkem a ocenila propojování studujících českých a anglických
studijních programů.
První den: Seznámení s fakultou a seznamovací aktivity
Program začal prohlídkou budovy Fakulty humanitních studií, s možností nových studujících seznámit se s důležitými
prostory a službami, které fakulta nabízí. Po prohlídce následovaly zábavné seznamovací aktivity zaměřené na budování
přátelských vztahů mezi novými studujícími. Následoval neformální FAQ blok zahrnující informace o studijním programu,
sdílení zkušeností a tipů ke studiu a prostor pro otázky. Toto povídání obohatily přímé zkušenosti současných studujících
a alumni programu. Hovořilo se o konkrétních výzvách, kterým čelí, a o tom, jak tyto výzvy úspěšně překonat. Zvláštní
pozornost byla věnována duševnímu zdraví a udržování rovnováhy mezi studijními povinnostmi a osobním životem,
zejména ve vztahu k pracovním povinnostem. Sdílely se praktické rady týkající se například efektivního plánování
semestru, psaní diplomové práce, využití podpůrných služeb či konzultací ohledně odborného rozvoje. Program prvního
dne byl zakončen společnou návštěvou veganské restaurace Střecha, kde se v neformálním prostředí pokračovalo v
seznamování a sdílení prvních dojmů z fakulty a studia.
Druhý den: Výlet na Karlštejnsko
Druhý den akce byl věnován společnému výletu do oblasti Karlštejnska, umožňující nově nastupujícím strávit den v
přírodě a zároveň pokračovat v budování kolektivního ducha mimo univerzitní prostředí. Trasa vedla z obce Karlštejn,
přes lom Malá Amerika, až k Bubovickým vodopádům, se zakončením procházky v restauraci v obci Srbsko. I když
počasí procházkám v přírodě příliš nepřálo a pršelo přes polovinu výletu, nebránilo to dalšímu sblížení studujících a
posílení pocitu komunity. Navíc se ukázalo, že vlhké počasí přeje houbaření!
Zhodnocení
Seznamovací akce splnila svůj cíl – seznámení se nových studujících, a to nejen se svým spolužactvem, ale také s
prostředím fakulty a hodnotami, které Genderová studia podporují. Za organizační tým Seznamováku doufáme, že akce
navodila přátelskou a bezpečnou atmosféru, jež usnadní studujícím začátky studia a navazování vzájemných přátelství.
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